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令和３年度 第１７回政策推進会議報告 

日 時 ２月１６日 ９時３０分～１１時２５分 

場 所 ＷＥＢ会議室 

出席者 １７人 

１ 次期尼崎市議会定例会市長提出予定案件について 

総合政策局長及び資産統括局長から資料に基づき報告。（以下、質疑等） 

・（総務局長）ご説明いただいた育英事業費の積立金５，５００万円について、このうち尼崎信

用金庫からの寄付は５，０００万円で、残りは、市内事業所の代表者がお亡くなりになられ、

その相続人の方からこういった奨学金の財源として活用していただきたいということで５

００万円の寄付があった。この５００万円については既存の神崎育英資金に編入して活用し

ようとしている。 

２ 令和４年度当初予算の概要について 

資産統括局長から資料に基づき報告。

３ 令和４年度主要事業等について 

総合政策局長から資料に基づき報告。 

４ 令和４年度公営企業局（公営企業会計）主要事業について（水道・工業用水道・ 

下水道・モーターボート競走事業） 

 公営企業管理者から資料に基づき報告。 

５ 令和４年４月１日付け組織改正について 

 総務局長から資料に基づき報告。 

６ 第１１次尼崎市交通安全計画（素案）に対する市民意見公募手続の結果及び同計 

画（案）の策定について 

 危機管理安全局長から資料に基づき報告。（以下、質疑等） 

・（市長）尼崎の交通はやはり自転車が多くを占めるわけだが、高齢社会になるにつれて、高齢

者の歩行時も含めた交通事故、死亡事故が気になる状況ということで、しっかり取り組んで

いくこととしている。 
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７ 第４期あまがさきし地域福祉計画（素案）に対する市民意見公募手続の結果及び 

同計画（案）の策定について 

健康福祉局長から資料に基づき報告。（以下、質疑等） 

・（市長）福祉と一言で言っても多種多様なわけだが、この地域福祉がいろんなものの基盤にな

っていくということで、重層的支援はもとより、普段から地域の見守り等をしっかり進め、

改めて力を込めてスタートを切っていくということになると思う。全庁的な取組みになるの

で、よろしくお願いしたい。 

８ 尼崎市廃棄物の処理及び清掃に関する条例等の一部改正について（素案）及び素 

案に対する市民意見公募手続の実施について 

経済環境局長から資料に基づき報告。（以下、質疑等） 

・（市長）今回、缶の持ち去り禁止がかなり主要な論点だったかと思うが、どんどん罰金を科す

ということではなく、必要な支援にしっかり繋げていくということも含めてしっかり取り組

んでいく。 

以 上 


